

## List of Errata: Report on the Eruptions of the Soufriere, in St. Vincent, in 1902, and on a Visit to Montagne Pelee, in Martinique. Part I

The Royal Society

Phil. Trans. R. Soc. Lond. A 1908 208, 303

doi: 10.1098/rsta.1908.0021

**Email alerting service** 

Receive free email alerts when new articles cite this article - sign up in the box at the top right-hand corner of the article or click here

To subscribe to Phil. Trans. R. Soc. Lond. A go to: http://rsta.royalsocietypublishing.org/subscriptions

## ST. VINCENT IN 1902, AND ON A VISIT TO MONTAGNE PELÉE.

303

## LIST OF ERRATA

IN PART I. ('PHIL. TRANS.,' A, Vol. 200, p. 353).

```
Page 361, line 31, for "north" read "south"
 362, ,, 12, ,, "indicates" read "indicate"
 378, ,, 26, delete brackets ()
        18, for "ontburst" read "outburst"
        28, "sand," read "sand"
 393, ,,
        11, "builing" read "building"
 400, ,,
 404, ,,
        30, ,,
                "Wallibu" read "Wallilabu"
         5, ,,
               "Wallibu," " "Wallilabu"
 406, ,,
        26, ", "where," read "where"
 407, ,,
 412, ,,
        11, delete \delta \gamma
         26, for "Wallibu," read "Wallilabu"
 414, ,,
        10, " "Plate 21," read "Plate 31"
 435, ,,
        12, "pointin goutward" read "pointing outward
 452, ,,
          5, " "has" read "had
 471,
          4 from bottom, for "p. 11" read "Plate II"
 480, ,,
                        " "on" read "in"
 497, ,,
                           "The" read "the"
509, ,,
                         ,, "Ruez-Altenango" read "Quezaltenango"
          9
 532, ,,
         25, for "1776" read "1766"
         4 from bottom, for "Sowtray" read "Sowray"
```

<sup>413</sup> is incorrectly numbered 418